
Pull classique en taille M

Les points
Les côtes 1/1, aiguilles 2,5
Les jersey endroit, aiguilles 3,5

L'échantillon 
Un carré de 10 cm de côté tricoté en jersey endroit = 23 mailles et 30 rangs

Le dos
Monter 111 mailles avec les aiguilles 2,5. Tricoter en côtes 1/1 pendant 8 cm = 28 rangs. Continuer 
en jersey endroit avec les aiguilles 3,5.

Les emmanchures : À 37 cm de hauteur (= 28 rangs en côtes 1/1 + 88 rangs en jersey endroit), 
rabattre de chaque côté 1 x 3 mailles puis tous les 2 rangs 3 x 2 mailles, 4 x 1 maille = 85 mailles.

Les épaules et l'encolure : À 56 cm de hauteur (=28 rangs en côtes 1/1 + 146 rangs en jersey 
endroit)

• rabattre de chaque côté tous les 2 rangs 2 x 5 mailles, 2 x 6 mailles.
• rabattre les 31 mailles centrales, continuer de chaque côté en rabattant tous les 2 rangs 1 x 3 

mailles, 1 x 2 mailles

Le devant
Commencer comme le dos.

Les emmanchures et les épaules : comme le dos.

L'encolure : À 42 cm de hauteur (= 28 rangs de côtes 1/1 + 104 rangs en jersey endroit), rabattre la 
maille centrale, continuer de chaque côté 20 x 1 maille tous les 2 rangs.

Les manches 
Monter 55 mailles avec les aiguilles 2,5. Tricoter en côtes 1/1 pendant 8 cm = 28 rangs.

Les augmentations : continuer en jersey endroit avec les aiguilles 3,5 en augmentant de chaque côté 
3 x 1 maille tous les 12 rangs, 6 x 1 maille tous les 10 rangs = 73 mailles.

L'arrondi : À 44 cm de hauteur (= 28 rangs en côtes 1/1 + 108 rangs en jersey endroit), rabattre de 
chaque côté 1 x 3 mailles, puis tous les 2 rangs : 2 x 2 mailles, 15 x 1 maille, 2 x 2 mailles, 1x 3 
mailles. Rabattre les 15 mailles.

Le col
Monter 153 mailles avec les aiguilles 2,5. Tricoter en côtes 1/1 pendant 3 cm = 11 rangs. Laisser les 
mailles en attente.

Les coutures



Coudre les épaules. Coudre le col à point arrière au bord de l'encolure en commençant au creux de 
l'encolure du devant. Rabattre les 2 extrémités du col vers l'intérieur en formant un angle droit et les 
fixer avec une couture. Terminer les coutures.


